

Панчевачки огранак Адвокатске коморе Војводине оптужио је Радио-телевизију Панчево да покушава да застраши судију Станку Симоновић, која је поништила пресуду суда у Вршцу којом је новинар из Беле Цркве осуђен на затворску и новчану казну по три приватне тужбе функционера Српске напредне странке.



Адвокатска комора наводи да се застрашивањем судије Симоновић застрашују и остале судије, што представља "флагрантни покушај застрашивања носилаца судијске власти и противуставни напад на слободу и независност судства".

РТВ Панчево је у протеклих неколико дана емитовало серију текстова и репортажа у свом програму и на сајту под насловима: "Политичка пресуда Станке Симоновић", "Да ли је председница Вишег суда искористила положај у приватне сврхе?", "Вештине напредовања председнице Вишег Суда у Панчеву".

Прилози су емитовани пошто је судија Вишег суда у Панчеву Станка Симоновић поништила пресуде Основног суда у Вршцу, којима је на затворску и новчану казну осуђен новинар из Беле Цркве Стефан Цветковић, по три приватне тужбе функционера Српске напредне странке.

“Непримерено, непрофесионално, неетичко, а пре свега противзаконито извештавање РТВ Панчево, засновано на недозвољеном коментарисању судских поступака и одлука, изношењу неоснованих оптужби и гласина, објављивању личних и породичних прилика и неовлашћеном објављивању фотографија чланова породице судије Станке Симоновић, представља жигосање једног вршиоца судијске функције, на чији рад је сваки утицај Уставом Србије забрањен, а Кривичним закоником и санкционисан, при чему аутор текстова није поштовао елементарни ниво своје законске обавезе новинарске пажње”, пише у саопштењу адвокатске коморе.

Адвокати су позвали Министарство правде и све државне органе Србије да предузму кораке у оквирима своје надлежности како би се санкционисала дела која је починио новинар као аутор наведених репортажа, главни и одговорни уредник и јавни медиј у складу са Кривичним закоником и Законом о јавном информисању.

“Ова хајка није ништа друго до директан атак на Устав и важеће законе ове земље, као и на независност и слободу како судија, тако и свих нас”, наводи се у саопштењу панчевачког огранка Адвокатске коморе.

Виши суд у Панчеву поништио је све три пресуде против новинара Стефана Цветковића из Беле Цркве, по којима је он био осуђен на две године и три месеца затвора, и вратио их на поновно поступање. Цветковић је рекао да ће поднети кривичне пријаве против судије из Вршца Цвете Кајевић Грубишић, која га је пред Основним судом у Вршцу у сва три предмета осудила. Додао је да ће се кривичне пријаве односити на злоупотребу службеног положаја и на кршење закона.

Цветковић је првостепено био осуђен на две године и три месеца затвора по три приватне кривичне пријаве које су против њега поднели функционери Српске напредне странке (СНС). Цветковић је осуђен и на новчану казну од 2,15 милиона динара.

Кривичне пријаве против Цветковића поднели су координатор Српске напредне странке (СНС) за јужни Банат Бранко Маловић, председник општине Алибунар Предраг Белић из СНС-а, као и функционер СНС-а Дејан Симеуновић.

(Бета)